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DIY PLUME EN MACRAMÉ BICOLORE
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Comment faire une plume en macramé ?
Apprenez à faire une décoration murale macramé en forme de plume. C'est un DIY très facile à faire. Vous pourrez
le refaire avec d'autres cordes et d'autres couleurs également. Dans ce tutoriel, nous avons fait une plume
macramé (ou feuille macramé) bicolore vert sapin et blanc. Techniquement, vous pouvez même faire une plume
arc-en-ciel ou en dégradé si vous avez les fils adaptés. Chaque noeud sur la corde centrale de la plume correspond
à deux nouveaux brins de fils. Donc cela vous donne une idée du nombre de fois que vous pourriez changer la
couleur du fil.
Attention à prendre une corde macramé qui se défait facilement pour pouvoir faire des franges. Les bobines 3XL
de chez Casasol sont parfaites pour ça. Cela tombe bien, elles existent dans des dizaines de couleurs différentes !
Pour un effet plus bohème, vous pouvez prendre les cordes utilisées dans ce tutoriel, elles sont toutes d'une
couleur principale avec des petits fils d'une autre couleur à l'intérieur.
Pour confectionner cette plume macramé DIY, vous aurez également besoin d'une brosse pour peigner les franges
macramé. Cet outil est essentiel. L'astuce pour faire tenir les franges droites et qu'elles ne retombent pas avec la
pesanteur terrestre est d'utiliser du durcisseur de tissu. Ce rigidifieur foncera la couleur de votre fil, mais en mettre
seulement au dos de la plume suffira. Le devant ne foncera pas. Apposez une bonne quantité sur les noeuds et la
base des franges près des noeuds. Ensuite mettez-en aussi sur le reste des franges, mais en plus petite quantité.
La plume doit être très bien peignée pour cette étape. Pensez à la mettre sur une surface protégée avec du
plastique.

/deco-diy-macrame-c-3598_3813.html?filters%5B8%5D=3
/Brosse-pour-macrame-Peigne-avec-pics-en-acier-pour-tressage-et-macrame-x1-p-411831.html
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Quel matériel utiliser pour DIY Plume en macramé bicolore ?
 

MATÉRIEL

Bobine de cordon en coton pour macramé 3 mm - Mix Vert bouteille - Argenté x50m
Réf. : FIO-376
Quantité : 1

Bobine de cordon en coton pour macramé 3 mm - Mix Blanc - Doré rose x50m
Réf. : FIO-377
Quantité : 1

Deco durcisseur - Hobby Line - Durcisseur textile ou soutache x150 ml
Réf. : OTL-204
Quantité : 1

Anneau en bois brut naturel pour bijoux, déco, porte clés 55 mm x1
Réf. : PB-298
Quantité : 1

Lot de 2 grosses perles facettées en bois brut 45x50 mm pour suspension macramé
Réf. : PB-914
Quantité : 1

Grosse perle ronde en bois brut naturel 50 mm pour suspension macramé x1
Réf. : PB-938
Quantité : 2

MATÉRIEL

Ciseaux professionnels universels 21 cm - Functional Form Fiskars - Blanc x1
Réf. : ATT-225
Quantité : 1

Brosse pour macramé - Peigne avec pics en acier pour tressage et macramé x1
Réf. : ATT-481
Quantité : 1

Pinceau brosse nylon Decopatch n°30
Réf. : OTL-534
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/6

Coupez 1 m de corde verte, repliez les 10 derniers
centimètres de la corde et accrochez-la sur l'anneau avec
un noeud d'alouette. Faites deux noeuds
supplémentaires pour faire tenir l'accroche.

 Etape 2/6

Enroulez un bout de scotch sur le bout de fil et les deux
fils près de l'attache pour faciliter le passage des perles
en bois. Mettez d'abord la perle ronde, faites un noeud
pour la faire tenir en place. Ajoutez ensuite la perle
facettée, faites un noeud, puis le perle ronde et terminez
par un noeud. Vous pouvez aussi inverser le nombre de
perles rondes et facettées pour n'avoir qu'à acheter une
seule perle ronde. Les perles facettées sont vendues par
deux.

 Etape 3/6

Coupez 36 morceaux de 25 cm de corde macramé verte.
Croisez-les deux par deux comme sur la vidéo : Pliez-les
en deux. Une boucle passe sous la corde centrale, l'autre
passe sous la boucle du premier morceau de fil, par-
dessus la corde centrale et les bouts du premier
morceau de corde passe dans la boucle du deuxième
morceau. Répétez cette étape pour tous les morceaux de
corde.

 Etape 4/6

Coupez 12 morceaux de corde blanche et répétez l'étape
3. Nouez la corde centrale pour terminer. Placez votre
plume sur une surface protégée par du plastique.
Désenroulez toutes les cordes et brossez-les avec la
brosse spécial macramé. 
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 Etape 5/6

Avec un gros pinceau brosse, appliquez du durcisseur de
tissu sur les franges. Elles doivent être bien brossées à
plat et en-place, car une fois le durcisseur sec, elles ne
bougeront plus. Insistez sur les noeuds, mais n'en mettez
pas trop sur les franges pour que le liquide ne traverse
pas parce qu'il fonce la couleur. La partie recouverte sera
le dos de la plume. Laissez sécher à plat 12 h minimum.

 Etape 6/6

Scotchez deux feuilles A4 ensemble. Dessinez la forme
de la demi-plume et découpez le patron. Cela vous aidera
à avoir une plume identique des deux côtés. Suspendez
votre plume pour pouvoir la recouper plus facilement
grâce à votre gabarit.

Le résultat
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